

Veritas s.p.a. - Santa Croce, 489 - 30135 Venezia (VE) - Tel. 041 7291111 - Fax 041 7291110 Cap. soc. € 110.973.850,00 int. vers. - C.F. - P. Iva e N° iscrizione R.I. di Venezia 03341820276

info@gruppoveritas.it - www.gruppoveritas.it

AVVISO RELATIVO AGLI APPALTI AGGIUDICATI

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE. I.1) VERITAS spa, Santa Croce 489, All'attenzione di: Gianni Gattolin. E-mail: acquisti@cert.gruppoveritas.it Tel. (39)41/7291764 Fax (39)41729764. Indirizzo(i) internet: Amm. aggiudicatrice: www.gruppoveritas.it. I.2) Organismo di diritto pubblico. Ambiente. no:. SEZIONE II: II.1) DESCRIZIONE II.1.1) Fornitura carburanti per Veritas, Alisea ed Ecoprogetto. Esercizi 2010-2011. II.1.2) acquisto forniture. II.1.3) L'avviso riguarda: II.1.4) Forniture di carburanti. II.1.5) CPV 09134100. II.1.6). II.2) II.2.1). SEZIONE IV: PROCEDURA IV.1) .1.1) aperta IV.2) IV.2.1) Criteri di aggiudicazione: Prezzo più basso. IV.2.2) No. IV.3) IV.3.1) 291-09/GG. IV.3.2) Si. Bando di gara 2010/S 039-057274 del 25/02/2010. SEZIONE V: V.1) V.2) 1. V.3) V.5): no. SEZIONE VI. Altre informazioni VI.2 Informazioni complementari gara deserta: nessuna offerta presentata. DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO ALLA GUCE: 27/04/2010.

Dott. Andrea RAZZINI

TO TANK

\\vesta\approvvigionamenti\commerciale\BENI E SERVIZI\Gattolin\JAN\2010\P.A. 2010\291 09 carburanti\291 09 BANDI E PUBBLICAZION\\291 09 Esito Nazionale.doc

Area territoriale
Via Arino, 2
30031 Dolo (VE)
Tel. 041 5139811 - Fax 041 5139853

Wasp

Area territoriale
Via Padre Emilio Venturini, 111
30015 Chioggia (VE)
Tel. 041 5533611 - Fax 041 5533612

SPIN.

Area territoriale Via Pia, 1 31021 Mogliano Veneto (TV) Tel. 041 5901440 - Fax 041 5901872



Area territoriale Via Porto di Cavergnago, 99 30173 Mestre (VE) Tel. 041 7291111 - Fax 041 7291110